



krpf12.narod.ru

# Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 15 (360) от 26 июня 2012 года



## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА ЙОШКАР-ОЛЫ!

Приглашаем вас принять участие в митинге протеста против вступления России во Всемирную Торговую Организацию (ВТО). Митинг состоится 3 июля 2012 года на площади имени Никонова у Русского академического театра. Начало митинга в 18 часов.

Йошкар-Олинский горком КПРФ

## В РОССИИ ДЛЯ НАТО ЗЕМЛИ НЕТ!

20 июня 2012 года Ульяновский обком КПРФ провел очередные акции против планов организации базы НАТО в аэропорту «Ульяновск-Восточный».

Поддержать ульяновцев в этот раз приехали представители региональных отделений КПРФ республик Чувашии и Марий-Эл, Пензенской и Самарской областей.

Первый пикет состоялся у здания заводоуправления «Авто-УАЗ». Пикетчики раздавали газету Ульяновского обкома «Левый марш». Прохожие, пассажиры трамваев и маршрутных такси внимательно рассматривали лозунги и транспаранты. Многие водители автомобилей, проезжая мимо пикета, выражали свою поддержку, подавая звуковые сигналы. Громкий смех вызывали сатирические плакаты, на которых изображены как вполне узнаваемый губернатор Морозов, старательно проталкивающий идею создания базы НАТО на ульяновской земле, так и господин, хотя и не имеющий явного внешнего сходства с истово поддерживающими высказывания президента о «площадке подскока» персонажами, но находящийся в том же возбужденном состоянии, что и они.

Второй пикет был организован в Железнодорожном районе, рядом с памятником герою Гражданской войны комдиву Гаю, освобождавшему наш город от белочехов. Нынешняя антикоммунистическая власть намерена запустить в наш город новых интервентов, не думая о том, к каким последствиям могут привести эти предательские действия. Коммунисты сделают все возможное, чтобы не допустить создания ситуации, которая чревата серьезнейшими социальными потрясениями.

Пресс-служба Ульяновского обкома КПРФ

От редакции. Вице-премьер Рогозин как-то заявил, что, дескать, коммунистов испугала туалетная бумага, которую американцы перевозят в Афганистан через Ульяновск. С юмором у этого бывшего ура-патриота всегда был напряг, а потому мы приводим данные из справки госдепартамента США, опубликованной после встречи президентов США и России в мексиканском городе Лос-Кабосе. Так вот, как следует из этой справки, в Афганистан, через российскую территорию к настоящему времени переправлены более 379 тысяч военнослужащих и 45 тысяч контейнеров с военными грузами.

Такая вот она «туалетная бумага» Рогозина. Зато мы становимся участниками военной авантюры США в Афганистане. Так разве неправы коммунисты, протестуют против присутствия НАТО на российской земле?

## ПЛЕВОК-БУМЕРАНГ

18 июня 2012 г. Европейский суд принял сенсационное решение о том, что предоставленные при Горбачеве и Ельцине «документы», указывающие на то, что в расстреле десятков тысяч польских офицеров под Катынью повинен Сталин и советская сторона, оказались фальшивкой.

Молчит либеральная РС «Эхо Москвы», молчат «Грани», молчит «Новая газета». А ведь это топ-сенсация мирового уровня. И что теперь со всем этим делать?

Молчат и Путин с Медведевым, которые чуть ли не прощения у Польши просили за деяния гитлеровцев. Им, видимо, невдомек, что бездоказательно обвинять кого-то в массовых убийствах - это моральное уродство. А ведь как кипятились, как кипятились, обвиняя Сталина во всех смертных грехах. И попались! И нам надо помнить мудрое изречение незабвенного Козьмы Прутков: «Солгавшему однажды кто поверит?»

Даже известный Караулов в своей телепрограмме «Момент истины» поразился тому, что, вероятно, «отцом» фальшивок является тот самый Яковлев - правая рука Горбачева, который много сделал для развала Союза и который больше всех клеймил КПСС за Катынь.

Вот такие вот господа правили и правят нашей страной. Наплевать в душу народу - для них, видимо, огромная радость. Теперь они получили плевков в свою сторону. И поделом. У любой пакости всегда есть свойство бумеранга.

А ведь еще покойный депутат Госдумы коммунист Виктор Илюхин доказал, что многие документы с клеветой на КПСС и советский народ - фальшивки. Он даже организовал общественный трибунал, который обвинил Путина в измене Родины. После этого Илюхин вдруг умер, имея прекрасное здоровье. Неправда ли, какая у нас «свободная» и «демократическая» страна?

## ВТО - УДАВКА ДЛЯ РОССИИ

Лидер КПРФ Г.А. Зюганов не так давно выступил с заявлением, в котором резко осудил неумное желание руководства нашей страны во главе с Путиным проталкивать Россию в члены Всемирной торговой организации (ВТО). При этом, как принято, наши правители российский народ даже и не спросили, желает ли он участвовать в этой, откровенно говоря, афере, а прикормленные и лживые средства массовой информации как всегда вешают лапшу на уши, распинаясь о благах, которые принесет нам это «судьбоносное» для страны решение. И кое-кто верит, что ВТО для нас, действительно, благо. Давайте посмотрим, что это за «благо» без всяких экономических заморозок.

Начну издали. После школы я поехал из Вятского края учиться в Ростов-на-Дону, где нас, первокурсников госуниверситета, сразу же отправили «в колхоз». И здесь, как говорится, разинул рот, впервые воочию ощутив разницу между Севером и Югом. Я помнил, сколько трудов вкладывали мои родители, выращивая на своем огороде скромный урожай огурцов и помидоров. А тут они росли прямо в поле, занимая огромные площади. Там же на поле помидоры и вызревали, а не на окне или в валенках, как у огородников Вятской губернии. Естественно, многие работы по выращиванию этих овощей были механизированы, так что стоимость их была невелика. Помню, килограмм помидоров и арбузов стоил 5 копеек. На нынешние деньги - это, максимум, пять рублей. Поищите сегодня такую дешевку даже на рынке и даже на Юге!

Теперь о животноводстве. Подавляющее большинство из нас так или иначе связаны с деревней, а потому хорошо знают, сколько трудов и затрат требуется, что содержать хотя бы пару коров. Нашим российским буренкам лишь три-четыре месяца в году доводится сытно пасть на просторе, остальное время их удел - хлев или ферма. Поэтому на оставшиеся месяцы года надо заготавливать огромное количество различных кормов.

А теперь припомните: видели ли вы, хотя бы по телевизору, крытые, утепленные фермы, скажем, в Аргентине, Бразилии или на юге США? И не увидите. Там скот круглогодично пасется в прериях. Вместо капитальных животноводческих помещений, как у нас, там простые загончики или навесы, которые многие из нас видели в фильмах про лихих ковбоев. Сравните и вы поймете разницу в трудозатратах и себестоимости мяса у нас и за «бугром».

К чему это я говорю, если речь заведет о ВТО. А все дело в том, что большая часть российских сельскохозяйственных земель находится в зоне рискованного земледелия. Климатические условия у нас хорошо об-

рисованы в шуточной песенке: «Полгода плохая погода, полгода совсем никуда». Ясно, что в таких условиях себестоимость российской сельскохозяйственной продукции очень высока. Плюс, транспортные расходы, дикие торговые накрутки, и мы, придя в магазин или на рынок, начинаем «чесать репу», глядя на цены. Рядом завозные овощи. Они дешевле.

Словом, наша сельхозпродукция объективно не может конкурировать с привозной, тем более, у нас непомерно высокие цены на электроэнергию, газ, моторное топливо. Потому-то для сохранения продовольственной независимости умные правители тех стран, где затраты на сельское хозяйство велики, оказывают большую помощь отечественному товаропроизводителю. Например, в США фермеры получают дотацию в размере 750 долларов на гектар, а российские сельхозпроизводители - не более 35 долларов. Вот и попробуй конкурировать хотя бы с Америкой.

Кроме того, умные правители вводят высокие пошлины на ввозимый из-за границы товар, чтобы уравнять цены на внутреннем рынке. А уж там сам потребитель выбирает, что ему есть. Скажем, пошлины на ввоз в страны Европы сахара - 215%, а в России - 30%, охлажденно-го мяса крупного рогатого скота - 174%, а у нас - 15%, пшеницы - 173%, у нас - 5%. Так что нашей сельскохозяйственной продукции путь на Запад закрыт, зато западная продукция уже без проблем едет в Россию. Так вот, при вступлении в ВТО России придется снизить даже эти хилые пошлины и уменьшить и так мизерную помощь селу. Так требуют правила этой самой ВТО. Как справедливо заметил в своем заявлении Г.Зюганов, «Это приведет к ухудшению наполняемости бюджета, доходную часть которого сегодня до 37% формируют таможенные пошлины. Неизбежно обострятся проблемы выплаты пенсий, социальных пособий, усугубится нищета и безработица».

А тут надо еще вспомнить, что наше сельское хозяйство почти полностью развалено, благодаря «неустанной заботе» об отечественном сельхозпроизводителе «реформаторов» под руководством Путина. Достаточно глянуть, например, что было на селе при советской власти в Марий Эл, и какие «рожки да ножки» остались от марийского села нынче. Существуют еще три-четыре достойных предприятия да бесполезное Министерство сельского хозяйства. Так что все заявления местных высокопоставленных чиновников о каких-то невиданных созиданиях и свершениях на селе - это из области еврейских анекдотов или разьяснений «Армянского радио».

То есть, вместо того, чтобы поднимать сельское хозяйство, его уничтожают, а после вступления в ВТО сельское производство в России может исчезнуть вообще. Разве что, оста-

нутся личные огородики и сады. Какой смысл работать на земле, если продать плоды своего труда невозможно из-за неконкурентоспособности отечественного продовольствия.

А окончательный развал села - это новые миллионы безработных и обездоленных. Это, наконец, потеря истоков нашей культуры. Ведь только в годы идиотских Гайдаровских «реформ» было уничтожено 27 тысяч колхозов и 23 тысячи совхозов, полностью обеспеченных сельхозтехникой и квалифицированными кадрами. И ныне деградация села идет полным ходом. Наши власти даже ухитрились поставить министром сельского хозяйства сначала железнодорожника, потом медика, а сегодня этой отраслью командует юрист. Даже из этого видно, что нашему правительству и самому Путину, ровным счетом, плевать на село.

Но село не живет само по себе, на него завязаны и промышленные предприятия, которые выпускают сельскохозяйственную технику, удобрения, и прочие товары, необходимые крестьянину. Погибнет село, а значит, развалится и оно. А это еще миллионы безработных и обездоленных. Вот что сказал, например, выступая на круглом столе в Государственной Думе по социальным последствиям присоединения к ВТО, Константин Бабкин, президент Ассоциации «Росагроماش»:

«На ввоз новых комбайнов пошлина снижается втрое, на ввоз бывших в употреблении - впятеро... На рынке сельхозтехники возник, по сути дела, коллапс. В мае-июне мы продаем в среднем полтора комбайна в день, хотя в прошлом году в это время продавали в среднем 20 комбайнов... До октября трудовой коллектив будет сокращен на четверть... Потеряют работу 2 тысячи человек только на головной площадке предприятия. И они не смогут найти себе хорошие места на других предприятиях Ростова-на-Дону или области... Это мы уже ощущаем последствия скорого вступления в ВТО... И вот на ростовских Интернет-форумах уже активно обсуждается, какие районы города будут ввергнуты в депрессию, сколько тысяч людей из квалифицированных рабочих поменяют профессию на профессию бандита, кто вынужденно эмигрирует, кто станет проституткой. Потому что будет массовая не востребоваемость работников. Будут сломаны судьбы тысяч людей».

И как бы в насмешку Путин заявляет, что он обеспечит 25 миллионов рабочих мест к 2020 году. Вишь, куда замахнулся, говорун! Видно, желает стать вечным президентом. И станет, если мы будем спокойно слушать его бесконечные обещания, 99,9 процента которых так и остались на словах.

Постойте, заметит какой-нибудь въедливый читатель, но ведь Россия ежегодно экспортирует за границу миллионы тони зерна.

Продолжение на странице 2



## ЭТУ ДАТУ НАДО ПОМНИТЬ ВСЕГДА

22 июня все мы отметили День памяти и скорби. В этот день для нашей страны начались испытания, каких не пережил ни один народ мира за всю историю человечества. Вся планета с замиранием следила за событиями в Советском Союзе, так как даже недалекий человек понимал, что сейчас решается судьба всего мира. Мы победили и, тем более, мерзко становится на душе от понимания того факта, что в победившей стране есть немало откровенных мерзавцев, делающих свой «бизнес» на извращении истории, охаивании Красной Армии. Среди них, например, Сванидзе, Млечин, Пивоваров, Гербер, Швыдкой, Подрабинек, Новодворская и даже Никита Михалков. Вот и сегодня, как всегда лживый телеканал НТВ выпустил на экраны очередной фильм-пакошь.

Но, слава богу, порядочных людей пока еще намного больше, а потому тем, кому дорога история родной страны, кто гордится подвигом советского солдата и всего советского народа лучше послушать мнения людей, у которых все в порядке с головой. А таких куда больше, чем тех, кому тяжелые испытания советского народа - лишь тема для сочинения очередной, хорошо оплачиваемой лжи.

Вот лишь несколько высказываний в годы войны известных людей, многих из которых трудно заподозрить в особой любви к Советскому Союзу.

**Дж. Дэвис, посол США в СССР в 1936-1938 гг.:**

«Я полагаю, что честные люди мира не могут испытывать ничего другого, кроме благодарности, к Советскому Союзу и советским людям, которые умирают, чтобы предотвратить

в мире инквизицию носителей «мирового порядка».

**А.Хилл, английский учёный-физик, лауреат Нобелевской премии:**

«Стойкость и мужество народов Советского Союза, ответственность, с которыми они мобилизовали все свои ресурсы для того, чтобы отразить германское нападение, явились убедительным доказательством советской системы и ценности того, что может быть достигнуто в сравнительно короткое время с помощью энергичного и мудрого государственного планирования».

**Эрнст Хемингуэй, американский писатель:**

«Вы спасли мир от вероломства в 1942 году, оказываете сопротивление одни, почти без помощи» (Из приветствия советскому народу по случаю Нового 1943 года.)

**Томас Манн, немецкий писатель антифашист:**

«Победоносная защита Сталинграда является одним из подвигов, о которых история всегда будет рассказывать с величайшим благоговением».

**Л. Фейхтвангер, немецкий писатель:**

«Каждая победа, каждый великий подвиг Красной Армии не только разрушает часть военной машины варваров, но сокрушает чудовищную крепость предрассудков, которую создаёт против Советского Союза злоба и зависть во всём мире».

**А.Эйнштейн, учёный, лауреат Нобелевской премии:**

«С величайшим восхищением и уважением я шлю искренние поздравления к XXV годовщине Красной Армии и Флота, которые столь мужественно защитили удивительные достижения советской цивилизации и

уничтожили смертельную угрозу будущему развитию человеческого прогресса».

**Чарли Чаплин, американский актер и кинорежиссер:**

«Я не знаю, что такое коммунизм, но если он создаёт людей, подобных тем, что сражаются на русском фронте, мы должны уважать его. Настало время отбросить всякую клевету, потому что они отдают свою жизнь и кровь за то, чтобы мы могли жить. Нам следовало бы отдать не только наши деньги, но и всю духовную способность к дружбе, которой мы обладаем, чтобы помочь им... Россия, ты завоевала восхищение всего мира. Русские, будущее — ваше».

Какие имена! И вот мнения этих людей пытаются опровергнуть в своих фальшивках наши больные на голову «историки», «писатели», «кинорежиссеры» и продажные телевизионщики. Им даже невдомек, что не выдержки удара в 1941 году наша Армия, не жить бы им на Земле. Особенно тем, кто носил фамилии типа Швыдкой или Подрабинек.

А нам нужно помнить скорбную дату не только 22 июня, но каждый день. Мы живем только потому, что наши отцы и деды выдержали страшный удар и победили под руководством Великого Сталина. Только страшно становится, когда представишь - что было бы сегодня, повторись 1941 год? Наверное, мы не выдержали бы и двух месяцев, как Франция в 1940 году. Не та страна, не тот народ, а вместо Сталина люди, совершенно неспособные на большие дела, которые нельзя доверить командовать даже взводом обзвоников.

## ПОРА И «СЛУГАМ НАРОДА» ПОРАБОТАТЬ

С 1 июля уже не придется самим собирать бумажные справки, чтобы встать на учет для получения жилья или согласовать перепланировку квартиры. Не будет этим заниматься и бизнес, добываясь разрешения на строительство, установку рекламных щитов, пишет 20 июня «Российская газета». С этого дня все региональные и муниципальные власти должны начать предоставлять гражданам услуги, не требуя с них справок и информации, которые находятся в распоряжении других органов власти.

По-прежнему необходимо будет предоставлять в органы власти так называемые «документы личного хранения», если они требуются для предоставления услуги. Речь идет, например, о паспорте, свидетельстве о рождении, документах об образовании или рабочем стаже.

Остальные же «бумаги», по различным оценкам до нескольких сотен видов - орган власти, в который обратился гражданин, будет получать в электронном виде через Единую систему межведомственного электронного взаимодействия, пояснили в Минкомсвязи.

По мнению экспертов, «на местах» среди чиновников могут оказаться и те, кто будет саботировать внедрение электронного обмена сведениями. И продолжит действовать так, как удобно им, а не гражданам - «рекомендовать» самим сходить за справкой, затягивать сроки, ссылаясь на то, что якобы «система не работает». Здесь, отметили в Минкомсвязи, законодатели предусмотрят ряд мер. Во-первых, чиновники, которые по различным причинам не будут готовы использовать единую систему элек-

тронного взаимодействия, не избавляются от необходимости запрашивать сведения в других органах власти, делать они это будут «бумажным» образом, что более трудоемко. Во-вторых, если не оговорено отдельным федеральным законом, срок ответа на запрос между ведомствами установлен в пять дней. С бумажными запросами и ответами этот срок соблюдения будет затруднительно. И, в-третьих, в Кодекс об административных правонарушениях введена специальная статья, предусматривающая для должностных лиц существенные штрафы за нарушение законодательства о государственных и муниципальных услугах, например, отказ в рассмотрении жалобы на порядок предоставления услуги может «стоять» чиновнику до 30 тысяч рублей.

## ЗАВОДЫ ИХ ЖДУТ

Институт полномочных представителей президента в федеральных округах «давно себя изжил». Об этом ИА REGNUM заявил генеральный директор Совета по национальной стратегии Валерий Хомяков.

«Сейчас этот институт - огромная нагрузка на бюджет. По моим оценкам, в каждом федеральном округе, по крайней мере, в столицах аппарат института полпредов - 200-300 человек, умножить на семь - получается внушительная сумма. Машины, помещения, здания - все это мы с вами оплачиваем. Это слишком затратно. Нет резона», - считает эксперт.

«Если начинает доходить до власти, что пора разгонять этих замечательных людей, то хорошо. А полпред на Урале - бывший начальник цеха - пойдет работать на Уралвагонзавод, ничего страшного», - сказал Хомяков.

## «ПОДАРОК» ОТ ПУТИНА

Госдума готовится во втором чтении рассмотреть скандальный законопроект о фактическом обложении данью всех собственников квартир. Если документ обретет законную силу - а пока все идет к этому, - то квартирная плата увеличится в среднем по стране на 15%. При этом окажется, что государство полностью сняло с себя ответственность за ремонт и содержание старых домов. А собственники квартир, хотя и будут пожизненно оплачивать эту услугу, останутся без гарантий, что ремонт в их домах хоть когда-нибудь осуществят. Во всяком случае, говорит эксперт, законопроект не предусматривает никаких механизмов, гарантирующих собственнику финансовый и юридический контроль над собственными отчислениями на капитальный ремонт многоквартирного дома.

## НАШЛИ «СТРЕЛОЧНИКОВ»

Правоохранительные органы, социальная сфера, здравоохранение и образование обладают наиболее высоким уровнем коррупции, сообщил начальник управления по контролю за расследованием преступлений коррупционной направленности Следственного комитета (СК) России Владимир Макаров.

«Первое место по уровню коррупции занимают правоохранительные органы, второе место - здравоохранение и социальное обеспечение, третье - образование и наука», - сказал Макаров, выступая на слушаниях по борьбе с коррупцией в сфере здравоохранения в Общественной палате РФ, передает РИА «Новости».

## БАНДИТСКИЙ РЕЖИМ

Известный криминолог генерал-майор МВД, доктор юридических наук В.Овчинский, возглавлявший в прошлом российское бюро Интерпола, дал новое интервью, поражающее откровенностью. Он признал, что в России произошло полное сращивание государства с криминалом, а бандиты «окопались» на всех этажах власти. По мнению эксперта, организованные преступные группировки периода позднего СССР и становления современной российской государ-

ственно никуда не делись, а просто изменились качественно. «Наверное, главное отличие новых бандитов в том, что никогда - ни в 1980-х, ни в 1990-х - не было такого масштабного присущия в ОПГ представителей официальных госструктур. Можно с уверенностью говорить о том, что у нас в стране нет ни одной «незапятнанной» госструктуры - будь то правительство, министерства, аппарат губернаторов или мэрии», - заявил Владимир Овчинский.

## И ЗДЕСЬ ОПОЗОРИЛИСЬ

В 2011 году в России не было раскрыто более миллиона преступлений. Об этом сообщается в докладе Генеральной прокуратуры, опубликованном в среду, 20 июня, на официальном сайте ведомства.

Согласно официальным данным, раскрываемость составляет всего 55%, несмотря на общее за пять лет снижение числа зарегистрированных преступлений. Более того, во всех правоохранительных органах, как утверждают в прокуратуре, не искоренены случаи укрытия от учета различных преступлений.

В течение минувшего года, по информации пресс-службы, ведомство восстановило на регистрацию свыше 138 тысяч преступлений, в результате чего около 52 тысяч должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности, а 105 - к уголовной.

## ОБЕЩАННОГО ТРИ ГОДА ЖДУТ

Без собственных квартир в России остаются почти 60 тысяч военнослужащих. Эту цифру озвучил на заседании комитета Совета Федерации по обороне и безопасности заместитель Минобороны Дмитрий Чушкин. Несмотря на то, что в последние пять лет Минобороны активно ведет закупку и строительство жилья для военных, на которое потрачено уже свыше 330 миллиардов рублей, ведомство до сих пор не может обеспечить

квартирами всех нуждающихся. За пятилетний период удалось предоставить жилплощадь 130 тысячам семей прапорщиков и лейтенантов. При этом около 25 тысяч квартир пустуют. Главной причиной является то, что они находятся в тех регионах, где нет острой нужды в жилой площади. У многих экспертов возникает вопрос, зачем велось строительство там, где этого не требовалось.

## А ДЕНЬГИ ВСЕ БЕГУТ

Центробанк признал свой оптимистичный прогноз по оттоку капитала из страны, озвученный перед выборами, ошибочным. Уже к маю этого года из страны утекло 42 миллиардов долларов. И если процесс будет продолжаться такими же темпами, то Россию ждет отрицательный результат - по оценкам экспертов, из страны может уйти порядка 120 миллиардов долларов.

Данные за первые четыре месяца показывают, что ситуация с динамикой движения капитала близка к катастрофической,

уверен директор Центра структурных исследований Института экономической политики имени Егора Гайдара Алексей Ведев.

По его мнению, это представляет серьезную опасность для российской экономики, так как уходят ресурсы для инвестиций. Чтобы этого не происходило, считает эксперт, необходимо серьезно работать над привлечением крупных институциональных инвесторов, однако пока, по его словам, такого рода деятельность практически отсутствует.

